
Klub aktivistů: prostor pro setkávání a sdílení zkušeností určený aktivním občanům, kterým není lhostejný 
vývoj jejich obce/města, jsou ochotni řešit společné problémy a starat se o budoucnost svého okolí. Byl 
iniciován Nadací Via v rámci programu Města z jiného těsta, jde však o platformu, kterou společně vytváří a 
naplňují účastníci klubu. 
 
Zelený kruh se tématu účasti veřejnosti věnuje v rámci projektu „Hlas veřejnosti má zelenou“, podpořeného grantem z Islandu, Lichtenštejnska 
a Norska v rámci EHP fondů. www.fondnno.cz a www.eeagrants.cz. 

 

 
 
 

 

Přijměte pozvání na 2. setkání Klubu aktivistů na téma  
„Připravovaná novela Stavebního zákona a hrozba omezení účasti 
veřejnosti při rozhodování o stavbách“ 
 
Kdy: v pondělí 21. září 2015 od 18:30 do 21:00 
Kde: Café Therapy, Školská 30, Praha 1 (mapa) 
Kdo: Informace o chystaných změnách nám představí experti Zeleného kruhu Aleš Ziegler (právník) a 
Daniel Vondrouš (poradce pro ekologickou politiku a legislativu). Poté bude následovat práce účastníků ve 
skupinách. Setkání povede Marta Kotecká Misíková (ředitelka Zeleného kruhu). 
 
V současné době probíhá příprava rozsáhlé novely stavebního zákona. Novelu připravilo ministerstvo pro 
místní rozvoj, nyní je ve fázi vypořádávání připomínek jednotlivých rezortů. Během podzimu by ji měla 
projednat vláda, poté poslanecká sněmovna a senát.  
 
Nenechte se zmást názvem, jedná se o základní zákon vymezující podmínky a meze veřejné kontroly nad 
využitím území na venkově i ve městech. Dostatečná veřejná kontrola je nutnou podmínkou pro efektivní 
ochranu přírody, krajiny i našeho zdraví. Laicky řečeno, hraje se o to, nakolik a za jakých podmínek budou 
lidé a spolky moci ovlivňovat, co se postaví za humny nebo kolik stromů se vykácí při úpravě parku v 
sousedství. 
 
Program setkání: 

 úvod, představení účastníků, seznámení s programem 

 informace o připravovaných legislativních změnách a souvisejících aktivitách Zeleného kruhu 
o Připravovaná novela stavebního zákona: jaké změny může přinést pro účast veřejnosti? 

o Očekávaný průběh legislativního procesu 

o Přístup Zeleného kruhu k novele stavebního zákona a plánované aktivity 

 workshop 
o V čem se připravované změny mohou dotknout činnosti našich spolků a iniciativ? 

o Jak můžeme pomoci zabránit omezení účasti veřejnosti? 

o Návrhy možných kroků a akcí.  

Setkání je otevřené všem zájemcům. Protože je kapacita místnosti omezená, prosíme každého z účastníků 
o vyplnění online přihlášky nejpozději do neděle 20. září.  Účast na setkání je bezplatná a pro účastníky 
bude připraveno drobné občerstvení. 
 
Setkání proběhne v konferenční místnosti Café Therapy, která  je umístěna v zadní části restaurace a je 
oddělena od veřejně přístupných prostor. Místnost bude připravena pro účastníky v 18.15. V případě 
nejasností prosím volejte Ondřeji Šindelářovi na tel. 777 715 454.  
 
Na setkání s vámi se těší organizační tým setkání Marta Kotecká Misíková, Daniel Vondrouš, Martin Lepšík a 
Ondřej Šindelář. Po setkání opět nabízíme možnost pokračovat v diskusích neformálně v hospodě, kde bude 
možné diskutovat i vlastní kauzy spolu s odborníky ze Zeleného kruhu. 
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